
令和４年度第２回富士見市アンケートモニター調査 

１ 調査設計 

調査対象：富士見市アンケートモニターに登録された市民７７５名 

調査時期：令和４年１２月１６日（金）～令和４年１２月２３日（金）（８日間） 

調査方法：Web調査 

２ 回収結果 

配布数：７３９名 

回収数：４０９名 

回収率：５５．３％ 

３ 調査結果 

 割合については、小数点以下第２位を四捨五入して端数処理をしているため、内訳の合計 

が100％にならない場合があります。 

問１. 東武東上線の車内に、１１月の１か月間、富士見市をＰＲする広告を掲出しました。 

この広告の感想をお聞きします。 

※富士見市が、「首都３０キロメートル圏内」「電車で池袋まで３０分以内」という好

立地であることを「Ｗ３０」と表現し、ＰＲするものです。

（所管課：シティプロモーション課） 

回答 回答者数 割合 

良かった 81 19.8% 

どちらかと言うと良かった 115 28.1% 

どちらかと言うと良くなかった 17 4.2% 

良くなかった 13 3.2% 

見ていないのでわからない 183 44.7% 

問２. あなたは富士見市防災ガイドブック（ハザードマップ）を見たことがありますか。 

（所管課：危機管理課） 

回答 回答者数 割合 

見たことがある 314 76.8% 

見たことはないがガイドブックがあることは知っ

ている 
58 14.2% 

見たこともないし知らない 37 9.0% 



問３. あなたは、障がいのある方と交流したことがありますか。（啓発イベントやボランティ 

ア活動への参加などを含みます） 

※ご自身又は身の回りの方（家族や友人・同僚など）が障がいを持っている方は「あ 

る」を選択してください。 

（所管課：障がい福祉課） 

回答 回答者数 割合 

ある 209 51.1% 

ない 154 37.7% 

交流したいが機会がない 46 11.2% 

 

問４. 富士見市は国籍などが違う方とも互いに分け隔てなく暮らせている市だと思いますか。 

（所管課：文化・スポーツ振興課） 

回答 回答者数 割合 

そう思う 40 9.8% 

だいたいそう思う 174 42.5% 

あまりそうは思わない 74 18.1% 

そうは思わない 12 2.9% 

分からない 109 26.7% 

 

問５. キラリ☆ふじみや公民館、交流センターなどの公共施設について、市民が文化芸術活動 

を行う施設としての環境に満足していますか。 

※改修や備品整備など市民が文化芸術活動を行いやすい環境づくりに努めています。 

（所管課：文化・スポーツ振興課） 

回答 回答者数 割合 

満足している 50 12.2% 

どちらかと言えば満足している 153 37.4% 

どちらかと言えば満足していない 32 7.8% 

満足していない 28 6.8% 

活動していないため、わからない 146 35.7% 

 

問６. キラリ☆ふじみや公民館、交流センターなどの公共施設において、市が提供する文化芸 

術事業に満足していますか。 

※無料コンサートをはじめとする様々な文化芸術に関する事業を実施し、市民が気軽 

に文化芸術に触れ、参加できる環境づくりに努めています。 

（所管課：文化・スポーツ振興課） 

回答 回答者数 割合 

満足している 44 10.8% 

どちらかと言えば満足している 153 37.4% 

どちらかと言えば満足していない 34 8.3% 

満足していない 33 8.1% 

活動していないため、わからない 145 35.5% 



問７. 市内で行われている様々な文化芸術に触れることのできる取組を通じ、内面的な豊か 

さを感じていますか。 

※前問の事業のほかにも、駅コンサートの開催や市民文化祭への支援などを実施し、文 

化芸術を日常生活の中で身近に親しめるものになるよう努めています。 

（所管課：文化・スポーツ振興課） 

回答 回答者数 割合 

感じている 48 11.7% 

ときどき感じている 161 39.4% 

どちらかと言えば感じていない 107 26.2% 

感じていない 93 22.7% 

 

問８. 市内の公共施設などで行われている市民が参加できる生涯学習活動を知っていますか。 

※生涯学習：学校教育、社会教育、文化活動、スポーツ活動、レクリエーション活動、 

ボランティア活動、企業内教育、趣味などの活動 

（所管課：高齢者福祉課） 

回答 回答者数 割合 

知っている 245 59.9% 

知らない 164 40.1% 

 

問９. 生涯学習活動を行う施設の環境に満足していますか。 

※施設：公民館、交流センター、コミュニティセンター、ピアザ☆ふじみ、図書館及び 

資料館 

（所管課：生涯学習課） 

回答 回答者数 割合 

満足 35 8.6% 

やや満足 113 27.6% 

やや不満 41 10.0% 

不満 19 4.6% 

わからない（利用したことがない方もこちら） 201 49.1% 

 

問１０. 市内で行われている生涯学習に関する事業または活動が自分のライフステージに 

合っていると感じていますか。 

※ライフステージ：人生における少年期、青年期、壮年期、老年期などのそれぞれの 

段階のこと 

（所管課：生涯学習課） 

回答 回答者数 割合 

感じている 16 3.9% 

やや感じている 58 14.2% 

あまり感じていない 88 21.5% 

感じない 25 6.1% 

わからない（関わったことがない方もこちら） 222 54.3% 



問１１. 生涯学習活動により生きがいを感じていますか。 

※生涯学習：学校教育、社会教育、文化活動、スポーツ活動、レクリエーション活動、 

ボランティア活動、企業内教育、趣味などの活動 

（所管課：生涯学習課） 

回答 回答者数 割合 

感じている 20 4.9% 

やや感じている 57 13.9% 

あまり感じていない 51 12.5% 

感じない 27 6.6% 

わからない（活動していない方もこちら） 254 62.1% 

 

問１２. ご自身の生涯学習活動を通じて、他者とのつながりを感じていますか。 

（所管課：生涯学習課） 

回答 回答者数 割合 

感じている 29 7.1% 

やや感じている 52 12.7% 

あまり感じていない 46 11.2% 

感じない 25 6.1% 

わからない（活動していない方もこちら） 257 62.8% 

 


